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PRESSEINFORMATION
September 2016
European MINT Convention 2016 zeitgleich zur AMB 2016
Konferenz MINT@Europe mit Karrieremesse und MINT Ausstellung
Stuttgart. Parallel zur AMB, Ausstellung für Metallbearbeitung, findet am 16. September auf dem Messegelände Stuttgart bereits zum dritten Mal die European MINT Convention statt. Das Event kombiniert eine hochkarätig besetzte Konferenz für HR-Verantwortliche und MINT/STEM Netzwerke aus ganz Europa mit einer Karriere- und MINT-Messe für in- und vor allem auch ausländische MINT Fachkräfte. Nationalen und internationalen Fach- und Führungskräften, sowie Studenten und Absolventen mit MINT-Qualifikationen, die auf Jobsuche sind, eröffnen hier interessante Arbeitgeber Job und Karriere-Chancen. „Die European MINT Convention ist eine wichtige Plattform zum Austausch über europäische MINT-Strategien und Konzepte zur MINT-Bildung und MINT-Fachkräftesicherung in Europa. MINT-Qualifikationen und -Fachkräfte sind für die Wettbewerbsfähigkeit und Innovationskraft der Wirtschaft von großer Bedeutung. Als Innovationsregion Nr. 1 in Europa ist Baden-Württemberg in besonderem Maße auf MINT-Fachkräfte angewiesen“, betonte Katrin Schütz, Staatssekretärin im Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau des Landes Baden-Württemberg. 
Zahlreiche Vertreter des europäischen MINT Netzwerks, wie auch aus Politik, Wirtschaft und Wissenschaft präsentieren und diskutieren in der Konferenz „MINT@Europe“ am 16.September Lösungsansätze zu internationalen Arbeitsmarktthemen mit dem Themenschwerpunkt „MINT Kompetenzen im digitalen Wandel. Konzepte und Strategien für die Fachkräfte von morgen.“ Neben einer Keynote von Günther H. Oettinger, EU Kommissar für digitale Wirtschaft und Gesellschaft, sind zahlreiche Themenvorträge und Diskussionsrunden geplant. Die Veranstaltung steht unter der Schirmherrschaft von Thomas Sattelberger, Vorsitzender der Initiative MINT Zukunft schaffen sowie dem Ministerium für Wirtschaft, Arbeit und Wohnungsbau Baden-Württemberg. Folgende Services werden auch geboten:
Jobboards
Die an zentralen Stellen eingerichteten Jobboards zeigen eine übersichtliche und sortierte Auflistung von Job- und Traineeangeboten sowie Praktikumsstellen und Abschlussarbeitsprojekten der Aussteller. Sämtliche Stellenangebote sind zudem im AMB-Messe-Stellenmarkt www.jobboarding.de zu finden. 
MINTinfo
Gemeinsam mit dem Jobboard ist die MINTInfo die Anlaufstelle für alle Besucher der European MINT Convention. Dort erhalten Bewerber sowohl persönliche als auch schriftliche Informationen und werden direkt den Unternehmen empfohlen.
CareerCheck
Der F.A.Z. Stellenmarkt  bietet den Bewerbern eine individuelle kostenlose Karriereberatung an. Möglich sind etwa eine kritische Durchsicht der eigenen Bewerbungsunterlagen oder Fragen zum Verhalten in Vorstellungsgesprächen. Die Gesprächspartner sind Unternehmensvertreter oder Personalberater. 
Bilanzgespräch
Am 16. September findet hier auch das 5. Bilanzgespräch der Bündnispartner der Baden-Württembergischen Landesinitiative „Frauen in MINT-Berufen“ statt. 


Der Besuch der Messe kostenlos. Anmeldungen zur Konferenz sind über www.mintcon.eu möglich.
Veranstalter der European MINT Convention ist die RunKom GmbH GmbH in Zusammenarbeit mit der Landesmesse Stuttgart. Das Wirtschaftsministerium Baden-Württemberg und die Bundesinitiative "MINT Zukunft schaffen" (BDA/BDI) sind Mitveranstalter. Die Baden-Württemberg Stiftung ist Kooperationspartner.
Weitere Informationen: www.mintcon.eu 
Ansprechpartner für die Redaktion:
Ansprechpartner für die Redaktionen:
Ralf Unnasch
Tel.: +49 2434 992210
E-Mail:	unnasch@runkom.de
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